



Nr. 901/22.03.2024

ANUNT

cu privire la Proiectele de hotărâri inițiate în luna Martie, anul 2024 și care vor fi introduse spre analiză și aprobare în ședința ordinară a Consiliului local Rus din 29 Martie , anul 2024.

În temeiul prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, se publică spre cunoștință generală faptul că au fost elaborate următoarele Proiecte de hotărâri :

1.- *Proiectul de hotărâre nr. 885/21.03.2024 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general estimat ai investiției „Extindere sistem de alimentare cu apă și de canalizare menajeră în com. Rus, Jud. Sălaj” ;*

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

2.- *Proiectul de hotărâre nr. 888/21.03.2024 privind aprobarea „ Planului de analiză și acoperire a riscurilor comunei Rus pentru anul 2024”;*

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

3.- *Proiectul de hotărâre nr. 894/21.03.2024 privind trecerea în domeniul public al Comunei Rus și delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă/canalizare către Compania de Apă Someș S.A. Cluj;*

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

4.- *Proiectul de hotărâre nr. 891/21.03.2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Rus , pentru o perioadă de 3 luni ;*

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

cu intenția de a le supune analizei și aprobării Consiliului local al comunei RUS, în ședința ordinară din 29 Martie , anul 2024.

Orice persoană interesată va putea formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind aceste proiecte de acte normative.

Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și se vor depune la Primăria Comunei Rus, Biroul Agricol-Registratură, până la data de 29.01.2024 ora 9 , sau se vor comunica prin e-mail, la adresa: primariarus@yahoo.com.

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de hotărâri menționate mai sus, vor specifica articolul sau articolele din proiectul la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Proiectele de hotărâri sunt afișate pe site-ul comunei Rus www.comunarus.ro secțiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri .

În situația în care nu vor fi depuse propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de hotărâri supuse dezbaterii , acestea vor fi înaintate spre analiză și aprobare , autorității deliberative din Comuna Rus , județul Sălaj, respectiv Consiliul Local al Comunei Rus , în forma în care au fost făcute public.

**Primarul comunei Rus,
IOAN-AURELIAN COZMA**

